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БОСТОН (США) – Фонд прав інвалідів (ФПІ) – новаторський спільний проект надання грантів на 

захист прав людей з інвалідністю в усьому світі – оголосив сьогодні рішення із свого першого 

запиту на заявки потенційних одержувачів. Отже, 33 організації в семи країнах безоплатно 

одержать гранти на загальну суму $800 000.  Ці кошти підуть на підвищення поінформованості 

населення про права інвалідів, формування коаліцій і мереж, розвиток діяльності на захист і 

моніторинг дотримання прав інвалідів відповідно до Конвенції ООН про права інвалідів (КПІ).   

 

Одержувачі грантів ФПІ мають спільну мету – забезпечення прав людей з інвалідністю на 

національному рівні. Серед одержувачів грантів:  

  Організація правників-інвалідів (Уганда). 

  Щойно сформована група людей із психосоціальною інвалідністю (Перу). 

  Мережа масових організацій інвалідів, очолювана жінками (Бангладеш). 

Повний список одержувачів буде вивішений на сайті ФПІ www.disabilityrightsfund.org/grantees.html 

і може бути висланий вам на ваше прохання. 

 

"Зараз, коли Конвенція ООН додала нових сил рухові за права інвалідів, нам особливо приємно 

також зробити свій внесок, надавши ОІ нові кошти для забезпечення цих прав у їхніх країнах", 

заявив Вільям Роуленд, співголова ФПІ. Директор Фонду Діана Самасаран додала: "У цей 

знаменний день ми вручаємо гроші в руки організацій інвалідів. У цей час в ООН проходить перша 

конференція країн-учасниць Конвенції; йдуть вибори Комітету із прав людей з інвалідністю. Перед 

нами тепер стоїть завдання втілити положення Конвенції в життя".  
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Одержувачі грантів були відібрані після ретельного розгляду кандидатур, що включав роботу 

Керівного комітету ФПІ, до якого входять представники донорів і співтовариства інвалідів 

глобального Півдня ("третього світу").  

 

Серед донорів ФПІ: анонімний донор-засновник організації, Фонд Сіґрид Раусінґ, Інститут 

"Відкрите суспільство", Британський департамент міжнародного розвитку й Американська 

єврейська всесвітня служба.  

 

Зі списком одержувачів грантів можна ознайомитися, надіславши ФПІ заявку за адресою: 

dsamarasan@disabilityrightsfund.org 
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